

Редактор номера -
Нерозина Н. В.

МОУ
Пролетарская средняя общеобразовательная школа №1»
«ШКОЛЬНЫЙ ПУЛЬС» №4

17 ноября 2017 года

ВСЕМ

ВСЕМ



24 ноября

ПРИТЛЩАЕМ

*на концерт,
посвященный празднику*

«День матери»

Школьные вести

С наступлением первых осенних заморозков вода в водоемах покрывается льдом. Начинается период ледостава. С образованием первого льда люди выходят на водоем по различным причинам.

Можно значительно сократить маршрут при переходе по льду с одного берега на другой, лихо прокатиться по гладкой и блестящей поверхности на коньках, поиграть в хоккей и т.п.

Но нельзя забывать о серьезной опасности, которую таят в себе только что замерзшие водоемы. Первый лед очень коварен



10 - 16 ноября в школе проведена неделя безопасности на водоемах в осенний период.

В рамках недели проведены:

- учащимися из волонтерского отряда «Горячие сердца» - акция «Будь осторожен на воде»;

- классными руководителями - инструктажи с учащимися по ТБ «Меры безопасности и правила поведения на водных объектах», «Методы оказания помощи пострадавшим»;



- учащимися и родителями - выставки рисунков, плакатов «Правила безопасности на воде» и «Осторожно тонкий лед!»;

- библиотечный урок (знакомство с произведениями «На льдине» Б.Житкова; «Волшебные вороны» Т.Шорыгина);

- классные часы «Будь осторожен!» с привлечением работников МЧС.



ВЕСТИ ИЗ ЛАГЕРЯ

В период осенних каникул 30 октября с целью обеспечения отдыха, оздоровления, занятости учащихся и профилактики травматизма детей была организована пришкольный лагерь с дневным пребыванием детей «Кенгурята». Первый день в лагере особый - «День открытия лагеря». Этот день прошел под лозунгом «Здравствуйте, каникулы!». Поэтому он прошёл превосходно. Согласно названиям отрядов, ребята разучивали девизы, речёвки, отрядные песни, с удовольствием участвовали в интересных и увлекательных конкурсах.

В первый же день прошла беседа медицинской сестры Латышевой В.А. о профилактике гриппа и ОРВИ.



Посещение бассейна – это важное событие в жизни ребёнка. Большое светлое помещение, сверкающее зеркало воды, плеск, брызги буквально ошеломляют детей.

02 ноября воспитанники детского оздоровительного лагеря «Кенгурята» посетили плавательный бассейн «Готня». С самого начала инструктора ознакомили детей с основными правилами: осторожно ходить, ступая по резиновым коврикам, спускаться в воду друг за другом, не толкаться, внимательно слушать инструктора.

Дети не только плавали, играли с мячиком, прыгали с вышки. Детской радости не было предела. Они изъявили желание: еще не раз посетить это чудное место.

Третий день в лагере прошел под девизом «Если хочешь быть здоров – постарайся!»

Как всегда день начался с утренней разминки, на которой дети взбодрились и зарядились положительной энергией на целый день. Затем играли в увлекательные настольные спортивные игры: футбол, хоккей, теннис. На минутке здоровья с детьми велась беседа о правильном питании и видах закаливания.

Также дети с радостью и азартом приняли участие в спортивной программе «О, спорт – ты мир!». Каждый получил задание: нарисовать рисунок, посвященные спорту и спортивной жизни, ответить, что такое спорт для каждого. А потом играли в спортивные игры.



С МИРУ ПО НИТКЕ

Филиал МБУК РЦКР «Молодёжный» Пролетарского ЦКР в рамках социального партнёрства с МОУ «Пролетарская СОШ №1» 01 ноября для воспитанников детского оздоровительного лагеря «Кенгурята» провели викторину «По страницам книг знакомых», где детям была предоставлена занимательная конкурсная программа. Ребята не только отвечали на вопросы, но и встретились с любимыми героями книг, инсценировали отдельные сюжеты, были артистами.



В рамках проведения Всероссийской акции «Неделя без турникета», в целях профессиональной ориентации школьников, ознакомления учеников с сельскохозяйственным производством 31 октября учащиеся 8-9 классов провели экскурсию на одно из ведущих предприятий Белгородской области, Агрохолдинг «БЭЗРК – Белгранкорм» производство «Ясные зори».



Специалисты структурных подразделений холдинга в доступной форме рассказали об агрохолдинге, продемонстрировали корпоративный фильм. Экскурсия получилась увлекательной и содержательной. Все остались очень довольны. Безусловно, такие мероприятия помогают профессиональному определению.

Воспитанники детского оздоровительного лагеря «Кенгурята» побывали с экскурсией на хлебозаводе ООО «Орбита».

Экскурсовод (начальник производства) рассказала детям о том, какой хлеб производят на данном хлебокомбинате, о том, как впервые в истории человечества и где появился хлеб. Потом сотрудники хлебозавода показали весь процесс выпечки хлеба.

Процесс - полуавтоматический: закладка ингредиентов и вынимание хлеба из печи производятся вручную. А вот замес теста - автоматический процесс, производится огромной машиной. А дети рассказали, какие поговорки, пословицы и загадки они знают о хлебе.

После посещения цехов дети вернулись в холл, где им выдали подарок в виде душистого горячего хлеба. Всем очень и очень понравилось.



11 ноября школьная команда КВН «А-на-нас внимание» приняла участие в фестивале КВН, который ознаменовал старт игр новой районной юниорской лиги КВН «МикРоволНовка».



Поприветствовал участников фестиваля начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Ракитянского района С. В. Шашаев, который отметил: «Приятно, что школьный юмор развивается, многие, которые играли в прошлом году, играют и в этом сезоне. Если вы показываете себя в школьной лиге, у вас есть огромные шансы выступать в областной лиге, в команде Ракитянского района».



Фестиваль отличался от предыдущего – был более масштабный, так как в нем приняли участие не только команды поселковых школ. Но КВН закончился очень быстро, а бесконечные аплодисменты и смех подтвердили - мероприятие удалось на славу, позитивные эмоции на следующую игру накоплены.

Вот уже пять лет карильонные концерты на свежем воздухе радуют жителей нашей области. На одном из них побывали учащиеся нашей школы. Карильонная музыка в исполнении лауреата международных конкурсов, солиста Белгородской государственной филармонии Тимура Халиуллина, исполняемая на необычном музыкальном инструменте, завораживает.

Карильон стал неотъемлемой частью культуры. Прекрасная музыка не только расслабляет и дарит хорошее настроение, но и побуждает к новым творческим свершениям!



Задачей здоровьесберегающей деятельности образовательного учреждения является охрана и укрепление здоровья учащихся. В целях совершенствования охраны и укрепления здоровья детей с 15 ноября организована дополнительная диспансеризация учащихся. Это способствует созданию благоприятных условий для формирования у школьников отношения к здоровому образу жизни как к одному из главных путей в достижении успеха.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!

В ноябре вклад в копилку достижений школы внесли:

Ефременко И. – победитель

муниципального этапа Всероссийского конкурса юных исследователей
окружающей среды

Руководитель: Савчукова Л. Н

Ефременко И. – призер районного конкурса плакатов «Подготовка к
ТИА»

Руководитель: Боцман О. П.

Святченко Е. – призер (2место)

муниципального этапа Всероссийского интернет-конкурса
детского творчества «Природа родного края»

Руководитель: Оксененко В. И.

Божедарова Д. – победитель

муниципального этапа Всероссийского юниорского лесного конкурса
«Подрост»

Руководитель: Савчукова Л. Н.

Сополева Д. – победитель

муниципального конкурса сочинений «За и против ЕГЭ»

Руководитель: Грибова Р. Н.

Команду учащихся 9-х классов – призеров областных интеллектуальных
игр «Эрудит Белогорья»

Руководитель: Геращенко Л. Л.

Саплина А. – победитель Международного фестиваля -
конкурса «Хрустальное сердце мира»;

- призер IV Международного конкурса детских любительских
театральных коллективов «Театральная столица Розы
ветров»

Гоманилова Д. – победитель

муниципального этапа ежегодного областного конкурса художественного
чтения «Здесь моя тяга земная»

Руководитель: Грибова Р. Н.

Руднева А. – победитель

муниципального этапа областного конкурса сочинений среди
учащихся общеобразовательных учреждений «Молодежь
выбирает»

Руководитель: Ковалева С. И.